
Protokół Nr 30 /2009 
z  posiedzenia Komisji finansowo – gospodarczej 

odbytego w dniu 14 stycznia 2009 r. 
w siedzibie Urzędu Gminy w Kwilczu. 

 
Posiedzenie Komisji otworzył przewodniczący Daniel Kozubowski powitał Sekretarza 

Urzędu p. Klawe oraz członków komisji. 
Lista obecności stanowi załącznik do protokołu.  

Przewodniczący zapytał, czy członkowie komisji wnoszą uwagi do protokołu z poprzedniego 
posiedzenia. Uwag nie zgłoszono, przewodniczący stwierdził, Ŝe protokół przyjęto przez 
aklamację. 
Przewodniczący przedstawił porządek posiedzenia: 
 
1. Otwarcie posiedzenia i przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. Przyjęcie 

porządku dziennego. 
2.   Wizytacja lokali mieszkalnych w Chudobczycach. 
3.   Przygotowanie planu pracy Komisji na 2009 rok. 
4.  Opracowania sprawozdania z prac komisji za 2008 rok. 
5.  Sprawy bieŜące. Wolne głosy i wnioski. 
 
Uwag nie zgłoszono, porządek przyjęto i przystąpiono do jego realizacji. 
 
Zebrani członkowie komisji udali się na wizytację lokali mieszkalnych w Chudobczycach. 
Ponadto w wizytacji udział wzięli radni z komisji samorządowo-oświatowej w osobach p. 
Zbigniew Sus, p. Ewa Kubiak. 
Po powrocie radni podjęli dyskusję w wyniku, której wypracowali jednakowe stanowisko 
 
„Komisja finansowo-gospodarcza opiniuje pozytywnie propozycję przejęcia od ANR 3 lokali 
mieszkalnych w Chudobczycach do zasobu gminy po spełnieniu określonych warunków tj.:  
 

− pobudowania przez Agencję szamb dla lokali;  
− po wykonaniu projektu instalacji sanitarnej oraz samej instalacji;  
− ponadto, jeŜeli istnieje moŜliwość przejęcia udziału w gruncie i dokonania wyceny 

przez rzeczoznawcę; 
−  pod warunkiem wynajmu lokali z moŜliwością zawarcia dodatkowego zapisu w 

umowie, Ŝe najemca przeprowadzi remont na własny koszt w zamian za co zostanie 
zwolniony z obowiązku zapłaty czynszu lub teŜ bezpośrednią sprzedaŜ po przejęciu 
przez gminę.   
 

Komisja wnosi wobec powyŜszego o zabezpieczenie w budŜecie środków na wycenę”. 
 

ad.3. Przewodniczący komisji przedstawił projekt planu pracy komisji na 2009 r. 
Projekt planu stanowi załącznik do protokołu. 
Radny Dach zaproponował dopisać zgodnie z wcześniejszymi ustaleniami w punkcie 5  I 
kwartału dodatkowego zapisu: Przedstawienie przez Zarząd Gminny OSP załoŜeń strategii 
wyposaŜania Jednostek w sprzęt. 
Propozycję zmiany zapisu przyjęto jednogłośnie. 
Innych uwag do planu pracy komisji na 2009 r. nie wniesiono, plan po zmianie przyjęto 
jednogłośnie. 



 
ad.4. Przewodniczący Komisji p. Kozubowski przedłoŜył zebranym przygotowane 
sprawozdanie z działalności komisji za 2008 r. i zapytał czy radni wnoszą uwagi do 
sprawozdania. 
Uwag nie wniesiono sprawozdanie przyjęto jednogłośnie. 
Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu. 
 
ad.5. 
W tym punkcie porządku Przewodniczący Rady poinformował, Ŝe na podstawie planów pracy 
komisji przygotuje plan pracy rady. Nie ustalono na razie terminu sesji, poniewaŜ, nie ma 
Ŝadnych dokumentów w biurze rady. Wpłynęły natomiast kolejne listy podpisów rolników w 
sprawie stawki podatku rolnego. Zgodnie z wcześniejszymi ustaleniami spotkanie będzie 
zorganizowane po powrocie Pani Wójt z chorobowego. 
 
W związku z pismem sołtysa wsi Prusim, p. Walkowiaka w sprawie szacowania szkód 
wyrządzonych przez zwierzynę leśną zebrani podjęli dyskusję. 
Sekretarz Gminy poinformował, Ŝe wniosek będzie rozpatrzony, odpowiedź będzie udzielona 
zainteresowanemu jak równieŜ radnym. 
Innych wypowiedzi nie było, po wyczerpaniu porządku dziennego przewodniczący zamknął 
posiedzenie godz. 1450. 
 
 
Protokołował       Przewodniczący posiedzenia 
/-/ G. Piątkowska                     /-/ D. Kozubowski 
 
 


